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RESUMO: Uma linha abaixo do e-mail do autor deve constar o resumo. Ele deve conter, no máximo, 250 palavras. Em espaçamento simples, com a fonte Georgia, tamanho 10. Também é necessário escrever um ABSTRACT, logo abaixo.

PALAVRAS-CHAVE: Aqui devem aparecer de duas a quatro palavras-chave, sempre separadas por ponto e vírgula (;), escritas em letra minúscula.
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1. Primeira seção


As seções do artigo devem ser numeradas. Com exceção da Introdução e das Referências Bibliográficas. Os títulos das seções devem estar em negrito e apenas com a primeira letra maiúscula. Assim como todo o restante do texto, os títulos das seções e subseções devem estar em fonte Georgia, tamanho 12, com o espaçamento 1,5 entre linhas.


Os parágrafos devem ter um recuo de 1,27 cm. O texto deve estar em fonte Georgia tamanho 12, e as partes em destaque devem estar em negrito. Evite usar o itálico ou sublinhado.


O corpo do texto deve estar sempre justificado (com alinhamento à direita e à esquerda das margens), as páginas não devem estar numeradas, e o formato das margens é o seguinte: papel A4, margens superior e inferior: 2,5 cm; margens esquerda e direita: 2,5 cm. 
1.1 Subseções


O título das subseções, assim como os títulos das seções, fica bem à esquerda. Ele segue os mesmos padrões dos títulos de seção (devem estar em negrito e apenas com a primeira letra maiúscula). Repare que, entre o texto anterior e o subtítulo, foi deixado o espaço de 01 linha em branco.
2. Fazendo citações


Para as citações com até três linhas, o seguinte modelo deve ser respeitado:


De acordo com Fulano
 (2009: 98)
, “Xxxxx xxxxxxxxxxx, xxxxxx xxxxx xxxxxx xxx xxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxx xxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxx xxxxxxxx xxxxxxxx xxxxxx xxxxxx xxxx”. 
Ou então: “Xxxxx xxxxxxxxxxx, xxxxxx xxxxx xxxxxx xxx xxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxx xxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxx xxxxxxxx xxxxxxxx xxxxxx xxxxxx xxxx” (Fulano 2009: 98).
O texto deve estar entre aspas e não deve ser realçado com itálico ou negrito.
Quando a citação tiver mais de três linhas, ela deve aparecer com um recuo de 4 cm à esquerda, estar em fonte tamanho 10 e com espaçamento simples. Veja o exemplo:

De acordo com Fulano (2009: 98):

Xxxxxxxxx xx xxxxxxx xxxxxx xxxxxx xxxxxx xxxxxxx xxxxxxxxx xxxx xxxxxxxxxx xxxx xxxxxxxxxx xxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxx xxx xxxxx xxxxxxxx xxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxx xxxxx xxxxxxx xxxxxxx xxxxx xxxxx xxxxxxx xxxxxxxxxxx xxxxxxxx xxx xxxxxxxx xxxxxxxxxxx xxxxxxxxx xxxxxxxxx xxxxxxxxxxx xxxxxxxxxx xxxxxxxxxxx xxxxxxxx xxxx xxxxxxxx xxxxxxxxx xxx x xx xxxxxxxxxx xxxx xxxxx xxxx xxxxxxxxx xxxxxxx xxxxxxxxx xxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxx xxxxxxxxxxx xxxxxxxxx xxxxxxxxx xxxxxxxxxx xxxxxxxxxxx xxxxxxxxx xxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxx xxxxxxxx xxxxxxxxx.

3. Gráficos, quadros e tabelas


É bastante simples utilizar gráficos, quadros e tabelas nos artigos. Basta deixá-los centralizados e com a legenda abaixo do gráfico (ou tabela ou quadro), sempre centralizada. O gráfico (ou quadro ou tabela) deve ser numerado, e a fonte a ser utilizada em sua legenda é a seguinte: Georgia, tamanho 10; com negrito para o título, seguido por dois-pontos. O texto da legenda deve vir sem destaque, também no tamanho 10. Lembre-se de que estamos sempre utilizando a fonte Georgia. 

Veja a tabela 1 como exemplo:

	Dados
	Dados
	Dados
	Dados

	XXXXXXX
	XXXXXXX
	XXXXXX
	XXXX

	XXXXXX
	XXXXX
	XXXXXX
	XXXXXX

	XXXXX
	XXX
	XXXXXXXXX
	XXXXXXX


Tabela 1: Este é um exemplo de como utilizar tabelas
Referências Bibliográficas


As referências bibliográficas devem estar em ordem alfabética e seguir invariavelmente o seguinte modelo:

(Para livros)

SOBRENOME, Nome do autor. Nome do livro em itálico: mesmo depois dos dois-pontos. Cidade de publicação: editora, ano.

BORBA, Francisco da Silva. Pequeno vocabulário de lingüística moderna. São Paulo: Companhia Editora Nacional, 1976.

SOBRENOME 1, Nome do autor 1; SOBRENOME 2, nome do autor 2. Nome do livro. Cidade de publicação: editora, ano.

CHOMSKY, Noam; RUWET, Nicolas. A gramática generativa. Lisboa: Edições 70, 1976.

(Para capítulo de livros)

SOBRENOME, Nome do autor. Título do capítulo sem destaque. In: SOBRENOME, Nome do autor. Título do livro em itálico. Cidade: Editora, ano.

BENTES, Anna Christina. Lingüística Textual. In: BENTES, Anna Christina; MUSSALIM, Fernanda. Introdução à lingüística: domínios e fronteiras vol. 1. São Paulo: Cortez, 2001.

(Para artigos de periódicos)

SOBRENOME, Nome do autor. Título do artigo sem destaque. Nome do periódico em itálico, Ano X (ou V. X), n. X, ano.

KOCH, Ingedore Villaça. O texto: construção de sentidos. Revista Organon, v. 9, n. 23, 1995.
� Titulação do autor (Doutor, Mestre, doutorando, mestrando...); instituição onde o autor trabalha ou estuda. Não use apenas siglas. Escreva o nome completo da instituição. Exemplo: Universidade Federal do Rio Grande do Sul – UFRGS. Tanto nas notas de rodapé como no corpo do texto, a fonte utilizada é Georgia.


� Sempre que houver mais de um autor, separe seus nomes usando o ponto-e-vírgula.





�Put two to four keywords, separated by a semi-colon (;).


� Sobrenome do autor, apenas com a primeira letra maiúscula.


�(ano da publicação: espaço, número da página em que se encontra a citação).





